opusdei.org

## Datos informativos sobre el Opus Dei en Argentina

Breve dossier que resume el espíritu, la organización, la historia y algunos datos sobre el Opus Dei. Puede descargarlo en formato PDF.

03/03/2020

**Datos informativos sobre el Opus Dei** es una publicación periódica de la Oficina de Información del Opus Dei dirigida a los profesionales de los medios de comunicación. Ofrece una

síntesis esquemática de la naturaleza, historia y organización de esta prelatura de la Iglesia Católica.

Esta publicación no es un anuario o una guía, ni pretende reflejar de modo exhaustivo la vida de las personas que forman parte del Opus Dei: sería difícil hacerlo en unas pocas páginas.

Contenido del documento en PDF:

- 1. Descripción general del Opus Dei.
- 2. Fieles de la prelatura del Opus Dei.
- 3. La Sociedad Sacerdotal de la Santa Cruz.
- 4. Los cooperadores del Opus Dei.
- 5. Iniciativas apostólicas.
- 6. Organización de la prelatura del Opus Dei.

7. Bibliografía.

Documento Datos Informativos Argentina

Oficina de Información de la Prelatura del Opus Dei

> pdf | Documento generado automáticamente desde https:// opusdei.org/es-ar/article/datosinformativos-sobre-el-opus-dei/ (11/12/2025)